Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP								
Literal b1) El directorio completo de la institución								
No.	Apellidos y Nombres de los servidores y servidoras	Puesto Institucional	Unidad a la que pertenece	Dirección institucional	Ciudad en la que labora	Teléfono institucional	Extensión telefónica	Correo Electrónico institucional
1	RODRIGO EFRAÍN ABAD JARAMILLO	PRESIDENTE	EJECUTIVA	GAD PARROQUIAL SAN FRANCISCO DEL VERGEL	SAN FRANCISCO DEL VERGEL	(07) 3125112	"NO APLICA" por ser línea telefónica directa	gadsanfranciscovergel@gmail.com
2	HITLER ROBANY ABAD CORDERO	VICEPRESIDENTE	LEGISLATIVA	GAD PARROQUIAL SAN FRANCISCO DEL VERGEL	SAN FRANCISCO DEL VERGEL	(07) 3125112	"NO APLICA" por ser línea telefónica directa	gadsanfranciscovergel@gmail.com
3	W ALTER AMABLE MOROCHO ANG AMARCA	VOCAL	LEGISLATIVA	GAD PARROQUIAL SAN FRANCISCO DEL VERGEL	SAN FRANCISCO DEL VERGEL	(07) 3125112	"NO APLICA" por ser línea telefónica directa	gadsanfranciscovergel@gmail.com
4	ILVAR EFRÉN VICENTE VILLALTA	VOCAL	LEGISLATIVA	GAD PARROQUIAL SAN FRANCISCO DEL VERGEL	SAN FRANCISCO DEL VERGEL	(07) 3125112	"NO APLICA" por ser línea telefónica directa	gadsanfranciscovergel@gmail.com
5	JUANITA CECILIA AVILA VILLALTA	VOCAL	LEGISLATIVA	GAD PARROQUIAL SAN FRANCISCO DEL VERGEL	SAN FRANCISCO DEL VERGEL	(07) 3125112	"NO APLICA" por ser línea telefónica directa	gadsanfranciscovergel@gmail.com
6	MARIA FERNANDA MENDOZA PEÑA	CONTADORA	FINANCIERA	GAD PARROQUIAL SAN FRANCISCO DEL VERGEL	SAN FRANCISCO DEL VERGEL	(07) 3125112	"NO APLICA" por ser línea telefónica directa	gadsanfranciscovergel@gmail.com
7								
8								
9								
10								
11								
LINK A BASE DE DATOS O SISTEMA DE BUSQUEDA (OPCIONAL):				GAD PARROQUIAL SAN FRANCISCO DEL VERGEL				
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				DD/MM/AAAA 30/10/2022				
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				MENSUAL				
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL 61):				COMUNICACIÓN SOCIAL				
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL b1):				MICAELA PIZARRO				
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				gadsanfranciscovergel@.gmail.com				
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				(07) 3125112				